11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2008 20:20:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2008 22:52:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/37429/answer/37430




YBaxxaemas Hartanbsi! B Bamewm ciydae (6 Mecs1ieB) Ioka paHO TOBOPUTH 0 OGecrnoguu. [IJ1s OlleHKH
BO3MOXKHOCTH HaCTyIJIeHHS 6epeMeHHOCTH HeoOX0AMMO OIIeHUTh Ka4eCTBO CIlepMbl Baliero Mmyxa.
II11s1 9TOr0 HAfIo MY cHaTh criepMorpaMmy 3-4 pasa mompsn. Ymoauu!



